
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA (76ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia doze de setembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (12.09.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Septuagésima Sexta (76ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 2º
Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. O Vereador Joãozinho Guimarães solicitou a realização de UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento da Senhora Dona Aparecida Gonçalves.  Às
nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES fez uso da
T r i b u n a . Apresentaram matérias: SABRINA GARCEZ,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de
audiência pública para discutir o Veto da HIS); BILL GUERRA
MOCHILINK, Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade de número mínimo
de professores nos Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs) de Goiânia,
conforme o porte da unidade e a quantidade de crianças atendidas; ANDERSON
SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA. O Vereador ANSELMO
PEREIRA solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: 
estudantes do Curso de Direito da Faculdade Unievangélica, Bispo Gilberto e
Pastora Jéssica. Às nove horas e trinta e nove minutos (9h39min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 225/2024, de autoria do
PREFEITO, que concede Revisão Geral Anual da Remuneração aos Servidores



Públicos Municipais, referente ao ano de 2024, na forma que especifica, com
parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 237/2024, de autoria do PREFEITO, que
dispõe sobre a atualização dos vencimentos dos servidores do Magistério Público
do Município de Goiânia, conforme o Piso Salarial Profissional Nacional do
Magistério Público da Educação Básica para o ano de 2024 e dos benefícios
denominados Gratificação de Regência de Classe, Auxílio Locomoção e
Gratificação pelo Exercício de Atividades de Pesquisa, Capacitação e Técnico-
Educacionais Especializadas, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos, Relatora Vereadora Aava Santiago, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 256/2023, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que institui no Calendário Municipal Oficial
de Eventos de Goiânia o Dia Municipal do Monstar Games, que será dia 03 de
maio, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 280/2023, de autoria do Ex-Vereador EDGAR DUARTE ,
que garante às crianças e aos adolescentes em situação de violência e
vulnerabilidade, a prioridade de vagas nas escolas de tempo integral da Rede
Municipal de Ensino de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos da Criança
e do Adolescente, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 317/2023, de
autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA, que dispõe sobre a criação de políticas
públicas de amparo à saúde da mulher em uso abusivo de álcool, no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão dos
Direitos da Mulher. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 362/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que autoriza o Poder Executivo a instituir o corredor
expresso para motocicletas nas avenidas e vias expressas do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 434/2023, de autoria do Vereador
LEANDRO SENA, que denomina de Praça Aparecida Nazareth de Freitas a praça
localizada na Avenida Milão, APM-04, no Residencial Eldorado, Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas
Kitão, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI



ORDINÁRIA Nº 26/2024, de autoria do Vereador LEO JOSÉ, que declara de
Utilidade Pública a entidade Grupo de Ações Fraternas Maria Ataídes, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 97/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Associação Cultural Criativa de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão da Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías
Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 3.673 e 3.714 da Vereadora Sabrina
Garcêz e 3.734 do Vereador Thialu Guiotti. Vinte e um (21) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores CABO
SENNA, DENÍCIO TRINDADE,  GEVERSON ABEL, LÉIA KLEBIA, PEDRO
AZULÃO JR., SABRINA GARCÊZ, THIALU GUIOTTI e WILLIAN
VELOSO estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
dez horas e vinte e dois minutos (10h22min) o Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra
para terça-feira, dia 24.09.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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